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lHornet
MODEL: MM202
Aby zapewnić prawidłową obsługę sprzętu
zapoznaj się dokładnie z instrukcją
i zachowaj ją na przyszłość.

To ensure proper use of this product 
please read this User Manual carefully
and keep for future reference.
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Prócz standardowych już dla odtwarzaczy plików DVD, VCD, 
MP3, CD, SVCD, HD-CD, CD-DA, JPEG i KODAK Picture CD oraz 
płyt DVD, DVD +/-R, DVD+/RW, CD-ROM, CD-R i CD-RW, urzą-
dzenie czyta formaty DivX i bliźniaczy XviD, a co najważniejsze, 
DVD-007 wyświetla polskie teksty napisów w najpopularniejszym 
formacje .txt. Ponadto obsługuje dźwięk 5.1.

MM713 Black Knight

Myszka optyczna (combo: USB lub PS/2) z metalowymi wstaw-
kami. Wysoka rozdzielczość: 800 dpi. Żywotność klawiszy: ponad 
1.000.000 kliknięć Możliwość pracy na każdej powierzchni. Zgodna 
z Windows 9X/ME/NT4.0/2000/XP

Compressor Supreme

Kierownica kompatybilna z PS2/PSX/PC USB, z kątem obrotu 
180 st. Programowalna, 4-kierunkowa skrzynia biegów i hamulec 
ręczny oraz programowalne, analogowe pedały hamulca i gazu. 
Zmienne: długość i kąt nachylenia kolumny. Wibracja na wszyst-
kich platformach i w każdej wersji Windows.

Odtwarzacz przenośny zgodny z MP3/WMA/VCD/CD/CD-R/
CD-RW, wyposażony w system antywstrząsowy z pamięcią: 80 
sek. dla MP3 i 30 dla CD. Obsługa płyt CD 80 mm i 120 mm Pilot 
do obsługi VCD oraz pilot z wyświetlaczem na kablu. Funkcja pro-
gramowania kolejności utworów. Blokada przycisków. Obudowa z 
aluminium. W zestawie dodatkowo: dwa akumulatory, zasilacz-ła-
dowarka, kabel A/V i instrukcja w języku polskim.

VCD-002 Golem
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Instrukcja obsługi
Uwaga!

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru czy porażenia prądem, 
nie należy narażać urządzenia na kontakt z wilgocią 
i uszkodzenia mechaniczne.

Ważne!

Obroty odtwarzacza CD mogą zakłócać pracę odbior-
ników radiowych w pobliżu. W takich wypadkach zwróć 
urządzenie w inną stronę lub oddal się od zakłócanego 
odbiornika. Wyłącz urządzenie, jeśli nie będziesz go uży-
wał przez dłuższy czas (np. kiedy wyjeżdżasz).

Błyskawica w trójkącie jest ostrzeżeniem przed niebez-
piecznie wysokim napięciem wewnątrz urządzenia.

Uwaga! 
Żeby zredukować ryzyko porażenia prądem, nigdy nie 

zdejmuj obudowy. Nie próbuj samodzielnie naprawiać 
urządzenia. Powyższe czynności może wykonywać tylko 
wykwalifikowany personel punktu serwisowego.

Wykrzyknik w trójkącie nalega na zapoznanie się z te-
matem w instrukcji obsługi.

Uwaga!

Produkt ten zawiera urządzenie laserowe o niskiej mocy.

Zasady bezpiecznego 
postępowania z laserem

To urządzenie wyposażone jest w, odpowiednio za-
bezpieczony, czytnik laserowy będący podzespołem od-
twarzacza CD. W żadnym wypadku nie należy samemu 
ingerować w pracę i konstrukcję urządzenia. Należy pozo-
stawić to wykwalifikowanemu personelowi punktu serwi-
sowego. Ekspozycja niewidocznego promienia laserowe-
go może być niebezpieczna dla wzroku.

To jest urządzenie laserowe w standardzie A Class-1. 
Niewłaściwe użytkowanie lub obsługiwanie może narazić 
na niebezpieczeństwo kontaktu z otwartą ekspozycją pro-
mienia laserowego.

OSTRZEŻENIA
Proszę przeczytać wybierając dla odbiornika optymalne 

warunki pracy i ustawienia.
Upewnij się, że odtwarzacz podłączony zostanie do 

gniazda z odpowiednim napięciem 230V. (cecha znajduje 
się na spodniej ściance urządzenia).

Kabel zasilający
Nie wieszaj i nie stawiaj żadnych przedmiotów na kablu 

zasilającym, ponieważ narażasz się na porażenie prądem. 
Wyciągnij wtyczkę z gniazdka, jeśli przez dłuższy czas nie 
używasz urządzenia.

Uwaga! 
Ustawiając odtwarzacz, proszę zapewnić stały dostęp do 

kabla zasilającego tak, żeby w każdej chwili, w razie niebez-
pieczeństwa można, było odłączyć urządzenie od prądu.

Użytkowanie i przechowywanie
� Nie zdejmuj obudowy narażając się na porażenie 

prądem przy dotknięciu nieosłoniętych elementów 
pod napięciem.

� Nie kładź na odbiorniku żadnych ciężkich przedmiotów.
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Skraplanie się pary wodnej
Podczas przenoszenia odtwarzacza z miejsca zimnego 

w ciepłe lub odwrotnie wewnątrz odtwarzacza może skro-
plić się para wodna.
� Proszę odczekać 2 godziny z włączeniem 

odtwarzacza do prądu.

Uwaga! 
Odbiornik nie powinien pracować w środowisku wilgot-

nym i nie może być narażony na kontakt z wodą. Grozi to 
porażeniem prądem i zniszczeniem urządzenia.

Czyszczenie odbiornika
Do czyszczenia panelu frontowego proszę stosować 

czystą suchą szmatkę. Pozostałe miejsca proszę czyścić 
używając miękkiej szmatki zwilżonej w detergencie.

W TROSCE O PŁYTĘ
Użytkowanie dysku

Proszę trzymać płytę tylko za jej krawędzie zewnętrzne 
i wewnętrzne jak pokazano na obrazku poniżej. Nie należy 
dotykać powierzchni dysku.

Nie należy naklejać na dysk nalepek, nie można go dra-
pać lub w inny sposób uszkadzać.

Podczas odtwarzania płyta nabiera zawrotnych prędko-
ści. Proszę nie używać płyt złamanych, pękniętych lub z 
ubytkami, ponieważ może to uszkodzić odtwarzacz.

Czyszczenie płyty
Ślady palców i brud na powierzchni płyty mogą wpły-

wać ujemnie na odbicie światła czytnika i przez to samo, 
na osłabienie sygnału. Im słabszy zaś sygnał tym gorsza 
jakość oglądanego filmu czy słuchanej muzyki.

� Do przetarcia płyty proszę użyć suchej miękkiej 
szmatki i rozpocząć czyszczenie od środka płyty.

� Jeśli płyta jest bardzo zabrudzona, proszę 
do czyszczenia użyć lekko zwilżonej szmatki, 
a następnie powierzchnie płyty wytrzeć suchą.

� Proszę nie używać wszelkiego rodzaju czyszczą-
cych spryskiwaczy, benzyn, rozpuszczalników, pły-
nów antystatycznych i temu podobnych wynalazków, 
ponieważ może to uszkodzić powierzchnię płyty.

Przechowywanie płyt
Proszę przechowywać płyty w ich pierwotnych opako-

waniach, dzięki czemu unikniemy ich złamania, wygięcia 
i innych uszkodzeń mechanicznych. Nie należy wystawiać 
płyt na działanie wysokich temperatur, dużej wilgotności i 
bezpośredniego nasłonecznienia. Powyższe warunki rów-
nież mogą uszkodzić płytę.
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 1. Przełącznik funkcji: (RADIO, TAPE/OFF, CD)
 2. VOLUME – potencjometr natężenia dźwięku
 3. DBBS – przycisk systemu „podbicia basów”
 4. Wyjście słuchawkowe
 5. Wyświetlacz – CD
 6. Przycisk SKIP (pomiń) „następny” – CD
 7. Przycisk SKIP (pomiń) „poprzedni” – CD
 8. Głośnik lewy
 9.  REPEAT – przycisk nastawiania 

powtórzeń – CD
10. Kieszeń na kasetę – MAGNETOFON
11. Klapka kieszeni na płytę – CD
12. Przełącznik pasma AM/FM – RADIO
13.  TUNING – potencjometr 

wyszukiwania stacji – RADIO
14.  OPEN – przycisk otwierania 

i zamykania kieszeni – CD

15. Skala – RADIO
16. Przycisk STOP – CD
17. Przycisk PLAY/PAUSE 

(odtwarzaj/wstrzymaj) – CD
18. Przycisk RANDOM (losowo) – CD
19. Przycisk programowania – PROGRAM – CD
20. Głośnik prawy
21. Przycisk PAUSE (pauza) – MAGNETOFON
22. Przycisk STOP/EJECT (zatrzymaj/

otwórz kieszeń) – MAGNETOFON
23. Przycisk FF (do przodu) – MAGNETOFON
24. Przycisk REW (w tył) – MAGNETOFON
25. Przycisk PLAY (odtwarzaj) – MAGNETOFON
26. Przycisk REC (nagrywaj) - MAGNETOFON
27.  Zewnętrzna antena teleskopowa FM – RADIO
28. Gniazdo zasilania (230V)
29. Klapka gniazda baterii
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Podłączenie zasilania
Zasilanie napięciem sieciowym (230V)
� Podłącz wtyczkę napięcia sieciowego do gniazda 

napięcia na tylnej ściance urządzenia.
� Załącz wtyczkę sieciową do zewnętrznego 

gniazda napięcia sieciowego (230V).

Zasilanie bateriami
� Otwórz klapkę gniazda baterii (29) na spodzie 

urządzenia popychając w dół oba jej zaczepy.
� Włóż do środka 8 baterii rozmiaru „UM-1” (R-20) 

zgodnie ze schematem kierunku biegunów 
wewnątrz gniazda. Sprawdź, czy znaczki (+) i (–) 
na rysunkach zgadzają się z takimi samymi 
oznaczeniami na bateriach.

Uwaga! Podczas instalowania baterii
Przy długim lub niewłaściwym użytkowaniu baterii może 

dojść do wycieku elektrolitu. Jego żrące działanie może 
uszkodzić urządzenie lub inne obiekty pozostające z nim w 
kontakcie. Aby temu zapobiec należy dopilnować by:
� Wszystkie baterie zainstalowane były zgodnie 

z rysunkiem wewnątrz gniazda baterii.
� Nie mieszać starych i nowych baterii.
� Używać tylko baterii tego samego typu i producenta.
� Wyjmować baterie z urządzenie, jeśli nie jest 

ono używane przez dłuższy okres czasu.

Funkcje wspólne
Kontrola dźwięku

System wzmocnienia basów 
(BASS BOOST SYSTEM)

Używanie słuchawek
Jeśli do urządzenia zostaną podłączone słuchawki, 

głośniki zostają automatycznie odłączone.

Upewnij się, że Twoje słuchawki zaopatrzone są we 
wtyczkę „mini jack stereo” 3,5 mm, a ich impedancja wy-
nosi 32 Ohm. Jeśli do urządzenia zostaną podłączone słu-
chawki, głośniki zostają automatycznie odłączone. Użyj 
potencjometru poziomu dźwięku (2), by dostosować jego 
poziom do żądanego.

Przygotowanie do pracy
� Upewnij się, że napięcie w gnieździe sieciowym 

odpowiada temu, określonemu na nalepce, 
na spodzie urządzenia.

� Podłącz wtyczkę do odbiornika i gniazda sieciowego.

Radio
Włączenie radia
� Przestaw przełącznik funkcji (1) na pozycję RADIO.
� Przełącznikiem pasma AM/FM (12) wybierz żądane 

pasmo (AM lub FM).
� Potencjometrem wyszukiwania stacji (13) 

znajdź sygnał poszukiwanej stacji.
� Dostosuj poziom dźwięku potencjometrem (2).
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Obsługa radia
Radio włącza się poprzez przesunięcie przełącznika 

funkcji (1) na pozycję RADIO. Aby wyłączyć radio wystar-
czy przełącznik funkcji (1) przestawić na pozycję TAPE/
OFF (wyłączone).

Wybór pasma
Włącz radio i przełącznikiem pasma AM/FM (12) wy-

bierz częstotliwość, na której nadaje szukana stacja (AM 
lub FM), a następnie znajdź tę stację kręcąc potencjome-
trem wyszukiwania stacji (13).

Antena
Antena FM

Do odbioru pasma FM służy zewnętrzna antena tele-
skopowa (27). Ustaw antenę na odpowiednią długość i 
pod odpowiednim kątem, by uzyskać jak najlepszy odbiór 
sygnału stacji, której słuchasz.

Antena AM
Do odbioru pasma AM służy wewnętrzna antena ferryto-

wa. Obracając odbiornikiem w poziomie możesz uzyskać 
lepszy odbiór sygnału stacji, której słuchasz.

Odtwarzacz CD
Włączanie odtwarzacza CD
� Przestaw przełącznik funkcji (1) na pozycję CD.
� Otwórz klapkę kieszeni na płytę (11) 

przyciskiem otwierania (14).
Uwaga! Klapki kieszeni na płytę nie należy dociskać 

w całości. Trzeba nacisnąć palcem na wybrzuszenia obok 
przycisku otwierania (14). W innym przypadku zamek może 
nie domknąć się i czytnik nie „zobaczy” włożonej płyty.
� Całkowita ilość ścieżek na nośniku zostanie 

wyświetlona na wyświetlaczu (5).

Pilot do odtwarzacza CD

Do pilota użyj baterii CR 2025 3V. 
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SKIP- (pomiń) „następny” – Przechodzi do odtwarzania 
następnej ścieżki/utworu.

SKIP+ (pomiń) „poprzedni” – Powraca do odtwarzania 
poprzedniej ścieżki/utworu.

STOP – Zatrzymuje odtwarzanie
PLAY/PAUSE (odtwarzaj/wstrzymaj) – Podczas pro-

cesu bezczynności, wciśniecie klawisza PLAY/PAUSE 
(odtwarzaj/wstrzymaj) uruchamia proces odtwarzania. 
Wciśnięcie podczas odtwarzania, wstrzymuje ten proces. 
Ponowne wciśnięcie uruchamia go znowu.

REPEAT (powtórz) – Włącza opcję powtarzania jedne-
go lub wszystkich utworów z płyty.

RANDOM (losowo) – Odtwarza pliki w losowej kolejności.
PROGRAM – Ustala kolejność odtwarzanych utworów.

Odtwarzanie i wstrzymywanie odtwarzania 
(przycisk na odtwarzaczu i pilocie)
� Jeśli klawisz PLAY/PAUSE (odtwarzaj/wstrzymaj 

– 17) zostanie wciśnięty podczas bezczynności, 
urządzenie zacznie odtwarzać pierwszą ścieżkę 
z nośnika, a jej numer pojawi się na wyświetlaczu.

� Jeśli klawisz  PLAY/PAUSE (odtwarzaj/wstrzymaj 
– 17) zostanie wciśnięty podczas procesu odtwarza-
nia, proces zostanie przerwany (wstrzymany), 
a kropka przy numerze odtwarzanej ścieżki zacznie 
pulsować. Ponowne wciśnięcie klawisza przywróci 
proces odtwarzania.

Zatrzymywanie klawiszem STOP 
(przycisk na odtwarzaczu i pilocie) 

Jeśli podczas odtwarzania zostanie wciśnięty klawisz 
STOP (16), odtwarzanie zostanie przerwane (wyłączone).

Wybór odtwarzanych ścieżek 
(przycisk na odtwarzaczu i pilocie)

Wybór odtwarzanych ścieżek w trybie zatrzymania

� Wciśnij klawisz SKIP (pomiń) „poprzedni” (7) 
lub „następny” (6), by wybrać żądaną ścieżkę. 
Jej numer zacznie pulsować na wyświetlaczu.

� Wciśnij klawisz  PLAY/PAUSE (odtwarzaj/wstrzymaj 
– 17), by zacząć odtwarzanie wybranej  ścieżki. 
Wybrana ścieżka, już nie pulsując, wyświetli się na 
wyświetlaczu.

Wyszukiwanie, „przewijanie” podczas odtwa-
rzania (przycisk na odtwarzaczu i pilocie)
� Wciśnij i przytrzymaj klawisz SKIP (pomiń)„poprzed-

ni” (w tył - 7) lub SKIP (pomiń) „następny” (w przód - 
6), by „przewijając” znaleźć żądany fragment utworu. 
Utwór przyspieszy i przycichnie. Powrót do normal-
nego odtwarzania nastąpi, po puszczeniu klawisza 
SKIP (pomiń) „poprzedni” (7) lub „następny” (6).

Programowanie odtwarzania
 1. Przestaw przełącznik funkcji (1) na pozycję CD.

 2. Wciśnij klawisz PROGRAM (19) – wyświetlacz 
i dioda programowania zaczną pulsować.

 3. Wciskając klawisze SKIP (pomiń) „poprzedni” (7) 
lub „następny” (6).wybierz żądany utwór.

 4. Wciśnij klawisz PROGRAM (19), by zatwierdzić wybór.

 5. Powtarzaj kroki 3 i 4, by zaprogramować następne utwory.

 6. Wciśnij klawisz PLAY/PAUSE (odtwarzaj/wstrzymaj 
– 17), by rozpocząć odtwarzanie zaprogramowanych 
utworów. (wyświetlacz przestanie pulsować ale dio-
da programowania nie zgaśnie). Płyta wystartuje 
od pierwszego z zaprogramowanych utworów.

Sprawdzenie zaprogramowanych utworów
Wciskaj przycisk PROGRAM (19) podczas procesu 

bezczynności, a utwory wyświetlą się w zaprogramowa-
nej kolejności.

Wymazanie zaprogramowanej kolejności
Aby wymazać zaprogramowaną kolejność utworów, 

podczas procesu bezczynności, wciśnij klawisz PRO-
GRAM (19), a następnie STOP (16). Otworzenie klapki 
kieszeni na płytę CD (11) również wymazuje zaprogramo-
waną kolejność utworów.
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Powtarzanie 
(przycisk na odtwarzaczu i pilocie)

Wciśnij klawisz REPEAT (powtórz – 9) przed rozpoczę-
ciem odtwarzania. W zależności od ilości naciśnięć, jeden 
lub wszystkie utwory będą powtarzane. Poszczególne na-
ciśnięcia zmieniają tryb powtórzeń następująco:
� Pierwsze wciśnięcie – powtarza 1 utwór 

(kropka na wyświetlaczu pulsuje).
� Drugie – powtarza wszystkie utwory 

(kropka na wyświetlaczu świeci ciągle).
� Trzecie – odwołuje powtarzanie (kropka znika).
Uwaga! Wciśnięcie klawisza STOP (16) lub otworze-

nie klapki kieszeni na płytę (11) również wyłącza opcję 
powtarzania.

Kolejność losowa
Aby utwory z płyty CD odtwarzane były w losowej ko-

lejności należy przed rozpoczęciem odtwarzania wcisnąć 
przycisk RANDOM (losowo – 18). Kolejne wciśnięcie tego 
klawisza odwołuje tę funkcję.

Magnetofon kasetowy
Opis Klawiszy

Klawisz STOP/EJECT 
(zatrzymaj/otwórz kieszeń – 22)
� Wciśnij klawisz STOP/EJECT (zatrzymaj/otwórz 

kieszeń – 22), by zatrzymać wszelkie operacje 
wykonywane przez magnetofon. Wciśnij ponownie, 
by otworzyć kieszeń na kasetę (11).

Klawisz FF (Fast Forward – szybkie cofanie – 23)
� Naciśnij ten klawisz, jeśli chcesz 

przewinąć kasetę do tyłu.
Klawisz REW (Fast Rewind – szybkie przewijanie 
do przodu – 24)
� Naciśnij ten klawisz, jeśli chcesz 

przewinąć kasetę do przodu.
Klawisz PLAY (odtwarzaj – 25)
� Wciśnij klawisz PLAY (25), by rozpocząć 

proces odtwarzania.
Klawisz PAUSE (wstrzymaj – 21)
� Wciśnij ten klawisz, jeśli chcesz na chwile wstrzymać 

proces odtwarzania lub nagrywania, lub przygoto-
wać proces nagrywania z CD. Wciśnij go ponownie, 
by wznowić odtwarzanie.

Klawisz REC (Recording – nagrywaj – 26)
� Wciśnij ten klawisz razem z klawiszem PLAY 

(odtwarzaj – 25), by rozpocząć proces nagrywania.

Odtwarzanie kaset
� Ustaw przełącznik funkcji (1) na pozycję 

TAPE/OFF (kaseta/wyłącz).
� Włóż kasetę do kieszeni na kasetę (10) magnetofonu.
� Wciśnij klawisz PLAY (odtwarzaj – 25), 

by rozpocząć nagrywanie.
� Dostosuj natężenie dźwięku potencjometrem 

natężenia dźwięku (2).
� Użyj klawisza PAUSE (wstrzymaj – 21) jeśli chcesz 

na chwilę wstrzymać proces odtwarzania.
� Wciśnij klawisz STOP/EJECT (zatrzymaj/otwórz 

kieszeń – 22) żeby zakończyć.

Nagrywanie
Nagrywanie z radia
� Ustaw przełącznik funkcji (1) na pozycję RADIO.
� Wybierz stację radiową i włóż kasetę do kieszeni 

na kasetę (10) magnetofonu.
� Wciśnij klawisz REC (Recording – nagrywaj – 26). 

Automatycznie wciśnie się również klawisz PLAY 
(odtwarzaj – 25). W tym samym momencie rozpocz-
nie się proces nagrywania.

� Wciśnij klawisz STOP/EJECT (zatrzymaj/otwórz 
kieszeń – 22) żeby zakończyć.

Nagrywanie z CD
� Ustaw przełącznik funkcji (1) na pozycję CD.
� Włóż kasetę do kieszeni na kasetę (10) magnetofonu 

i wciśnij klawisz PAUSE (wstrzymaj – 21), a następ-
nie klawisz REC (Recording – nagrywaj – 26) i PLAY 
(odtwarzaj – 25). W ten sposób urządzenie przygoto-
wane jest do nagrywania.

� Włącz odtwarzanie płyty CD i w tym samym czasie 
ponownie wciśnij klawisz PAUSE (wstrzymaj – 21), 
by nagrywanie rozpoczęło się.

Wciskając klawisz PAUSE (wstrzymaj – 21), możesz 
przerywać nagrywanie i omijać utwory na CD.
� Aby zatrzymać nagrywanie wciśnij klawisz 

STOP/EJECT (zatrzymaj/otwórz kieszeń – 22). 
Po ponownym wciśnięciu możesz wyjąć kasetę.

Specyfikacja
Napięcie sieciowe: 
AC (prąd zmienny)230V – 50Hz
DC (prąd stały) 12V(UM-1 8 x szt)
Moc wyjściowa: 2x2W
Obsługiwana częstotliwość:
AM 530 – 1600kHz
FM 88 – 108MH
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User’s Manual
Warning!
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose 

this appliance to dripping or spashing.
Importrant!
Since the CD circuitry may cause interference to other 

radio tunes nearby, switch this unit off when not in use or 
move it away from the affected radio tuner.

The lighting flash and arrowhead within the triangle is 
a warning sign alerting you of “dangerous voltage” inside 
the product.

Warning! To reduce the risk of electric shock, do not 
romove cover (of back). No user serviceable parts inside. 
Refer servicing to qualified service personnel.

The exclamation point within the triangle is a warning 
sing alerting you of important instructions accompanying 
the product.

Danger!
This product contains a low power laser device.

Laser Safety
This unit employs an optical laser beam system in the 

CD mechanism, designed with built-in safeguards. Do 
not attempt to disassemble, refer to qualified service per-
sonnel. Exposure to this invisible laser light beam may be 
harmful to the human eyes.

This is A Class-1 Laser product. Use of controls, or adju-
stments, or hazardous laser light beam exposure.

PRECAUTIONS
Please read the following carefully to get the best and 

safest performance from this player.

Power Supply
Make sure to use the correct power outlet as rated on 

the back of the unit. (AC 230V).

Power Cord
Do not put any heavy objects on top of the power cord 

to avoid fires or electrical shocks caused by cord damage.
Unplug the power cord if the unit will not be used for a 

long time.

Usage and Storage
Do not remove the top cover to avoid possible electric 

shock from touching the inside of this unit.
Do not place any heavy objects on top of this unit.

Condensation
Condensation may result from moving the unit from a 

cold place to a hot place.  Please turn the power on for 1 to 
2 hours before using this unit if condensation occurs.

Unit Cleaning 
Clean the front panel and the body of the unit with a dry 

soft cloth.  Other areas can be cleaned using a soft cloth 
moistened with a mild detergent. Do not clean with evapo-
rative solutions to avoid possible damage to the unit.

DISC CARE
Disc Usage
� Please hold all discs by their edges or the center ope-

ning as shown below. Do nottouch the shiny surface 
of the discs.

� Do not stick labels or tape on the discs, and do not 
scratch or damage the discs.
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� The disc spins at a high speed during playback. 
Do not use damaged, cracked, or warped discs 
because they could damage the unit.

Disc Cleaning
� Fingerprints or dirt on disc surfaces can weaken 

the light reflected from the disc and directly influen-
ce the signal quality. The poorer the signal quality, 
the poorer the playback performance. Keep the disc 
clean by wiping it straight out from the center with a 
dry soft cloth.

� If the disc is very dirty, wipe with a moist 
soft cloth, then follow with a dry soft cloth.

� Do not use record cleaning sprays, benzene, 
thinner, anti-static electricity liquids, or any other 
solvent. These may damage the disc surface.

Disc Storage
� Please keep the discs in their original cases to avoid 

bending the discs. Do not keep discs in locations with 
high temperature, high humidity, or direct sunshine. 
These conditions may also cause damage to the discs.

� Carefully read all instructions on the disc label.

Power Suplay
AC power operation

Connect one end of the mains lead to (AC-In) socket 
and the other end to an AC outlet.

Battery power operation

� Open the battery compartment lid by pushing down 
on the tabs.

� Install 8 x “UM-1” size batteries (not suppled). Refer 
to the polarity diagram in the battery compartment of 
the unit. Match the (+) and (–) marks on the diagram 
to the (+) and (–) marks on the batteries.

Caution! When installing batteries
To prevent battery electrolyte leakage, which may result 

in injury and damage to the unit or other objects, observe 
the following precautions:

� All batteries must be installed with the proper polarity 
(see diagram in the compartment of the unit).

� Do not mix new with old or used batteries.

� Only use batteries of the same type and brand.

� Remove the batteries when they are not to be used 
for a long period time.
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 1. Function switch (RADIO, TAPE/OFF, CD)
 2. VOLUME knob
 3. Bass Boost System button
 4. Headphone in
 5. CD LED indicator – CD
 6. SKIP (next) button – CD
 7. SKIP (previous) button – CD
 8. Left speaker
 9. CD REPEAT button – CD
10. Cassette door – RECORDER
11. CD door – CD
12. Band swich – RADIO
13. TUNING knob – RADIO
14. CD door open button – CD
15. Dial – RADIO

16. STOP button – CD
17. PLAY/PAUSE button – CD
18. RANDOM button – CD
19. PROGRAM button – CD
20. Right speaker
21. PAUSE button – RECORDER
22. STOP/EJECT button – RECORDER
23. FF (Fast Forward) button – RECORDER
24. REW (Fast Rewind) button – RECORDER
25. PLAY button – RECORDER
26. REC button – RECORDER
27. FM Antenna – RADIO
28. AC jack (230V)
29. Battery door
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General Operation
To the sound control

Bast Boost System 

Using headphones
When the headdphones are plugged in, the speakers 

are automatically disconnected.

Be sure your headphone has 3.5 mm diameter stereo 
plug, with an impedance of 32 Ohms. When headphone 
is connected, the speakers will automatically mute. Adjust 
the volume control to the desired level.

Preparation to work
� Check that the rated voltage of your 

unit matches your local voltage.
� Plug the AC power cord into an AC outlet.

Radio Operation
Listening to Radio
� Set the FUNCTION slider (1) to RADIO.
� Select the wave band by using 

the BAND selector (12).

� Turn to the desired radio station 
by using the TUNING knob (13).

� Adjust the Volume.

Turn On/Off Radio
Connecting the power, slide the FUNCTION slider (1) 

to RADIO position, to turn on the radio. When turn off the 
radio, slide the FUNCTION slider (1) to OFF position.

Selecting the Band
Turn radio on, slide the BAND selector (12) and adjust 

TURNING controler (13) to receive a desired AM/FM station.

Using the Antenna
FM Antenna

Receiving FM Broadcast
Extend the antenna (27) for better reception.

AM Antenna
Rotate the unit horizontally for optimum reception, 

as a ferrite bar antenna is built into the unit.
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Compact Disc
Compact Disc Operation
� Set the FUNCTION slider (1) to CD.
� Lift to open the CD door (11), place a disc 

in the center with the label side up and then 
close the CD door gently.

� The total number of tracks will be showed in the display.

CD Remote Control

Use for remote control CR 2025 size 3V battery 

SKIP– (previous) – Goes back to the previous track 
during play.

SKIP+ (next) – Skips to the next track during playback.
STOP – Stops playback.
PLAY/PAUSE – Under stop condition, press PLAY/

PAUSE key to play the disc. Use PLAY/PAUSE key to pau-
se playback during the normal play, press again to resume 
playback.

REPEAT – Shows repeat playback for one title, or all 
titles on the disc.

RANDOM – Play random track playback.
PROGRAM – Play CD/MP3 track in programmed order.

Play/Pause Mode
� If PLAY/PAUSE button (14) is pressed during Stop 

mode, the first track will be playing and the PLAY/
PAUSE LED will be on.

� If PLAY/PAUSE button (14) is pressed during Play 
mode, the PAY/PAUSE LED will flash.

Stop Mode (CD player and remote control)
The STOP button (16) or STOP on remote control 

is pressed during play or pause mode, the CD will stop.

Selecting a desired track 
(CD player and remote control)

Selecting a desired track in Stop mode.
� Press SKIP (previous - 7) or SKIP (next - 6) button 

until the desired track appears on the LED display.
� Press PLAY/PAUSE button (17) to start play. The se-

lected track number appears on the LED display.
Searching for a particular passage during play (CD play-

er and remote control).
Press and hold SKIP (previous - 7) or SKIP (next - 6) 

button until the desired passage is located. During the se-
arch the sound is played faster than normal at a reduced 
volume. Play returns to normal when SKIP (previous - 7) 
or SKIP (next - 6) button is released.

Programmed Disc Play
 1. Set the FUNCTION switch (1) to CD.
 2. Press the PROGRAM button (19).
 3. Press the SKIP (previous - 7) or SKIP (next - 6) 

button to select the track number.
 4. Press the PROGRAM button (19) when the desired 

track number is displayed.
 5. Repeat step 3 and 4 to program more tracks.
 6. Press the PLAY/PAUSE button (17) to start program-

med play. Disc play will start at the beginning of first 
programmed track.

To Check the Program
Press the PROGRAM button (17) during stop mode. 

The track numbers are displayed in programmed order.
To Erase the Program
Press the PROGRAM button (17) and the STOP button 

(16) at the same during stop mode. Opening the disc com-
partment also erase the contents of program memory.

Random playback
Use the Randome button (18) for randome track playback.
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Repeat Mode (CD player and remote control)
Press the REPEAT button (9) before or during play. 

A single track or all the tracks can be repeated. Each press 
switches the repeat mode.
� First press REPEAT button repeat one track.
� Second press REPEAT button repeat all tracks.
� Third press REPEAT button turn off repeat mode.

Cassette Recorder
STOP/EJECT key (22)

Press STOP/EJECT key (22) to stop all deck operations. 
Press againe to open the cassette door.

FF (Fast Forward) key (23)
Press to start rapid tape winding in either Forward 

direction.

REW (Fast Rewind) key (24)
Press to start rapid tape winding in either Reverse 

direction.

PLAY key (25)
Press PLAY key (25) to start play.

PAUSE key (21)
Press to stop tape operation temporarily. Press again 

to resume tape operation.

REC key (26)
Press together with PLAY key  to start recording.

Playback
� Set the Function selector (1) to TAPE/OFF pisition.
� Put in your cassette tape with the visible tape facing up.
� Press PLAY key (25)to active playback.
� Adjust the Volume control (2) to the desired level.
� Use PAUSE key (21) when you want to stop 

playback temporarily.
� Press STOP/EJECT key (22) when finished.

Recording
Recording from Radio
� Set the Function selector (1) to RADIO pisition.
� Tune in your station and put in your cassette tape.
� Press REC key (26) and PLAY key (25) 

of deck at the same time to start recording.
� Press STOP/EJECT key when finished.
Recording from CD
� Set Function selector (1) to CD position
� Insert a cassette suitable for recording, press PAU-

SE key (21) then press REC (26) and PLAY (25) 
keys. Recording function is now on standby.

� Active the CD player and then press (to release) 
PAUSE key (21) to start recording.

� To stop recording, first press STOP button (16) 
on CD, then press the STOP/EJECT key (22) 
on tape deck.

Specifications
Power supply: 
AC 230V – 50 Hz
DC 12V(UM-1 x 8 Pcs batteries)
Power Output: 2x2W
Frequency range: 
AM 530 – 1600 kHz
FM 88 – 108MHz
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Note:
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Note:
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Note:



DVD-002 Basic

Stacjonarny odtwarzacz DVD odtwarzający: DVD ze wszystkich stref, VCD, MP3, CD, SVCD, 
HD-CD, CD-DA, JPEG i KODAK Picture CD oraz płyt DVD, DVD +/-R, DVD+/RW, CD-ROM, 
CD-R i CD-RW. Trzy standardy obrazu: Wide Screen, Letter Box i Pan Scan. Wszystkie funkcje 
dostępne z pilota. Standard wyjścia: SCART EURO.

MM811 Rubber Pad

Analogowo-cyfrowy manipulator do gier PC USB z analogową przepustnicą i orczykiem, po-
siadający dwa dwuosiowe drążki analogowe, ośmiokierunkowy pad widoków i 12 przycisków. 
Miękkie poduszki powietrzne w uchwytach oraz gumowe podkładki wokół przycisków. Wbudo-
wany system wibracji w Windows 98SE/ME/2000/XP.

Euro Office XP

Klawiatura Multimedialna - (dwa kolory: srebrny i czarny) zgodna z Windows 95/98/NT/2000/
Me/XP i w 100% z Office XP. Wygodna rolka przewijania oszczędzająca 70% czasu pracy. 
Dodatkowe 52 klawisze funkcyjne umożliwiające bezpośredni dostęp do Internetu i pakietu 
Office. Prosta i wygodna kontrola aplikacji multimedialnych.

MM50 Headphone 

Słuchawki multimedialne z mikrofonem i potencjometrem na kablu. Powiększony poziom „ba-
sów”. Profesjonalny pałąk wyłożony miękką skórą samoczynnie dopasowujący się do obwodu 
głowy. Otwory wentylacyjne z boku nauszników zapobiegające poceniu się i zmęczeniu uszu. 
Nauszniki z czarnego pluszu. 



Najszybszą metodą rozwiązania wielu problemów jest kontakt z naszym serwisem.
tel: (022) 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.

Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE


